



Форум профсоюзных лидеров: оценка, планы и размышления >> с.2



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Кампании по информированию в День профсоюзника в столице >> с.3

Актуально

CNSM выступает за повышение зарплат в сфере здравоохранения

Национальная конфедерация профсоюзов Р. Молдова обеспокоена уровнем оплаты труда работников сферы здравоохранения в стране и призывает власти повысить их зарплаты с 1 июля.

>> с.2

Дни, полные впечатлений, в летних лагерях отдыха CNSM

Лагеря «Perlele Nistrului» и «Camping» в Вадул луй Водэ гостеприимно открывают свои двери для детей, желающих отлично провести время летом.

>> с.4

Профсоюзной организации работников ТУМ 60 лет

«Сегодня мы рассматриваем профсоюз ТУМ как образцовый, с традициями и историей. Я ценю сложившееся прекрасное, конструктивное сотрудничество», - отметил Геннадие Донос.

>> с.5

Период ежегодного отпуска – предмет разногласий

Проблемы и недовольство работников по поводу порядка или периода предоставления ежегодного отпуска, в большинстве случаев, вызваны изменениями в ст. 116 Трудового кодекса.

>> с.7



Новый этап сотрудничества профсоюзов Молдовы с международными структурами

«Обеспечение достойного труда является приоритетом номер один для профсоюзного движения во всем мире»

Республика Молдова председательствует на крупнейшей и важнейшей Международной конференции труда, которая проводится ежегодно в Женеве Международной организацией труда (МОТ). В этом году Алексей Бузу в качестве министра труда Республики Молдова выступил председателем 112 сессии Международной конференции труда.

«Для меня большая честь и ответственность быть председателем крупнейшей в мире конференции, посвященной труду, про-

блемам и правам работников», - сказал министр Алексей Бузу перед отъездом в Швейцарию.

При этом он подчеркнул, что делегаты от правительств, работодателей и работников из 187 стран-членов МОТ рассмотрят целый ряд вопросов, в том числе защиту работников от последствий изменения климата и биологических опасностей, экономику ухода, а также основополагающие принципы и права в сфере труда.

Председатель CNSM Игорь Зубку выступил с речью с центральной трибуны, которую мы приводим ниже:

«Уважаемый господин генеральный директор, уважаемые делегаты, дамы и господа!

Для меня большая честь и привилегия выступать перед вами на 112 Международной конференции труда в качестве председателя Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы.

Я убежден, что обеспечение достойного труда является приоритетом номер один для профсоюзного движения во всем мире. Достойная минимальная заработная плата, покрывающая потребности работников и их семей, является обязательным условием,

и ее повышение остается на повестке дня и социальных партнеров в Республике Молдова. Благодаря социальному диалогу мы добились беспрецедентного повышения минимальной заработной платы по стране на 25% в 2024 году.

В ближайшее время мы намерены не только перенести, но и реализовать Директиву ЕС 2022/2041 об адекватной минимальной заработной плате в ЕС, чтобы минимальная зарплата составляла 50% от средней заработной платы по экономике.

>> с.3

ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 3 месяца - 120,00 леев; 6 месяцев - 240,00 леев.

